

Мониторинг средств массовой информации



ФЕДЕРАЛЬНАЯ СЛУЖБА
ПО ТРУДУ И ЗАНЯТОСТИ

Обзор СМИ 07 октября 2016



Содержание

| | |
|---|----|
| Содержание | 2 |
| ПРОИСШЕСТВИЯ, НЕСЧАСТНЫЕ СЛУЧАИ | 4 |
| 07.10.2016 На стройке ЗСД рабочего убило упавшей балкой (Ленинградская область) | 4 |
| 07.10.2016 Рабочий ЧМК погиб в цехе после удара рельсой из проката (Челябинская область) | 4 |
| 07.10.2016 Рабочий рухнул в шахту лифта на строительстве «Зенит-Арены» (г. Санкт-Петербург) | 4 |
| 07.10.2016 Со здания Адмиралтейства упала монтажница (г. Санкт-Петербург)..... | 5 |
| 07.10.2016 На НЛМК рабочий чудом остался жив (Липецкая область)..... | 5 |
| 07.10.2016 Дорожный рабочий погиб под колесами джипа в Иркутске..... | 6 |
| ЗАДОЛЖЕННОСТЬ ПО ЗАРАБОТНОЙ ПЛАТЕ | 6 |
| 07.10.2016 Работники силикатного завода в Чите три месяца не получают зарплату | 6 |
| 07.10.2016 Жители Бакала прошли по городу с «Факелом надежды» против задержки зарплаты (Челябинская область)..... | 7 |
| ЗАБАСТОВКИ, ГОЛОДОВКИ | 8 |
| 07.10.2016 В Коми вахтовики устроят голодовку из-за задержки зарплаты на полгода..... | 8 |
| 07.10.2016 К голодовке муниципальных работников в Хакасии присоединилось еще 20 человек..... | 8 |
| 06.10.2016 Шахтёры Ростовской области приостановили голодовку, но «всё плохо»..... | 9 |
| СОКРАЩЕНИЯ | 10 |
| 07.10.2016 В Ижевске за этот год всего планируется сократить 900 человек с 7 предприятий | 10 |
| 07.10.2016 Реформы спасли агрофирму «Уральская», но десятки селян остались без работы (Свердловская область) | 10 |
| МИНИСТЕРСТВО ТРУДА И СОЦИАЛЬНОЙ ЗАЩИТЫ РФ | 12 |
| 06.10.2016 Минтруда предложило узаконить династии деятелей культуры на госслужбе | 12 |
| 06.10.2016 Правительство увеличило субсидии Самарской области для недопущения сокращений на «АвтоВАЗе» | 13 |
| 06.10.2016 Три региона РФ получат дополнительно 120 млн руб на мероприятия в сфере занятости .. | 14 |
| 07.10.2016 В России в 2018 запустят государственную программу «Безопасный труд» | 15 |
| НОВОСТИ ГОСТРУДИНСПЕКЦИЙ | 15 |
| 07.10.2016 Искоренить невыплату заработной платы намерены власти Сахалина..... | 15 |



АКТУАЛЬНЫЕ ТЕМЫ ДНЯ

17

| | |
|---|----|
| 07.10.2016 Россияне могут уйти в тень из-за недоверия к государству..... | 17 |
| 07.10.2016 Глава государства поручил выполнить социальные обязательства | 19 |
| 07.10.2016 Россиянам предложили платить по 100 рублей в час..... | 20 |
| 07.10.2016 Держаться нет больше сил. Пенсионеры лишили себя заслуженного отдыха | 21 |



ПРОИСШЕСТВИЯ, НЕСЧАСТНЫЕ СЛУЧАИ

07.10.2016

На стройке ЗСД рабочего убило упавшей балкой (Ленинградская область)

В Петербурге на стройке ЗСД произошел смертельный несчастный случай. Как сообщили "Росбалту" в пресс-службе Следственного комитета города, накануне вечером на участке строящейся трассы на Канонерском острове при проведении погрузочных работ с высоты трех метров упала строительная балка. Она придавила 45-летнего монтажника. Он погиб на месте. Проводится проверка.

www.rosbalt.ru/piter/2016/10/07/1556591.html

07.10.2016

Рабочий ЧМК погиб в цехе после удара рельсой из проката (Челябинская область)

Рабочий ЧМК погиб после удара рельсой из проката. Трагический инцидент произошел ночью 6 октября на территории одного из цехов металлургического комбината. По предварительным данным, 31-летнего сменного мастера ударило рельсой из проката. Он получил смертельные травмы. Следственный комитет начал проверку по факту трагедии. Устанавливаются обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение, сообщает следственное управление СКР по Челябинской области.

<http://echochel.ru/news/2016/10/07/63885/>

07.10.2016

Рабочий рухнул в шахту лифта на строительстве «Зенит-Арены» (г. Санкт-Петербург)

Несчастный случай на злополучном стадионе произошел в пятницу утром. Неприятности продолжают преследовать строительство стадиона на Крестовском острове. Очередной несчастный случай омрачил работу на площадке. В пятницу, 7 октября, на "Зенит-Арене" погиб рабочий. Как рассказывают в инспекции труда Петербурга, мужчина упал в шахту лифта. Рабочий пролетел с высоты 32 метров. О случившемся сообщили работники охраны стадиона. Информации о личности погибшего пока нет, передает "Росбалт".

Сейчас стройку проверяет инспекция труда. Устанавливаются подробности происшествия.

Это уже четвертая смерть за время затянувшейся стройки стадиона на Крестовском. Так, в начале августа с высоты сорвался рабочий. Его увезли в больницу Петербурга с многочисленными переломами и ушибами. Но врачи не смогли спасти пострадавшего.



Накануне вечером рабочего из Белоруссии раздавило балкой на стройке ЗСД. Инцидент произошел напротив дома 12 на Канонерском острове. Груз сорвался со стрелы крана-манипулятора. От полученный травм пострадавший скончался на месте. Погибшему было 45 лет.

http://piter.tv/event/a_stroitel_stve_stadiona_Zenit_Arena_pogib_rabochij

07.10.2016

Со здания Адмиралтейства упала монтажница (г. Санкт-Петербург)

В городе на Неве сотрудники правоохранительных органов устанавливают обстоятельства падения монтажницы, при котором она получила тяжелую травму. В настоящий момент пострадавшая госпитализирована в больницу. Как сообщает интернет-газета «Фонтанка», инцидент произошел вчера вечером на здании Адмиралтейства. По неустановленным обстоятельствам с высоты сорвалась 51-летняя монтажница. По прибытии в больницу врачи диагностировали пострадавшей тяжелый перелом бедра. Она находится в Покровской больнице.

Следственный комитет проводит проверку.

Напомним, накануне во время строительных работ на ЗСД погиб рабочий из Белоруссии. На него упала сорвавшаяся с крана балка.

<https://nevnov.ru/465850-so-zdaniya-admiralteistva-upala-montazhnica>

07.10.2016

На НЛМК рабочий чудом остался жив (Липецкая область)

Молодого человека спасли за мгновение до падения в расплавленный цинк

На Новолипецком металлургическом комбинате очередное ЧП. Здесь 3 октября на производстве холодного проката и покрытий серьёзный термический ожог получил 26-летний оператор поста управления агрегата горячего цинкования. В тяжёлом состоянии он госпитализирован в ожоговый центр сокольской больницы, сообщили LipetskMedia в государственной инспекции труда по Липецкой области.

Для расследования причин **производственного несчастного случая** создана специальная комиссия. Разобраться в причинах происшествия ей помогла запись с видеокамеры, установленной на агрегате горячего цинкования.

По информации Lipetskmedia, двое рабочих, сняв ограждение, производили ремонтные работы вблизи с ванной с расплавленным цинком. На краю ванны лежал лист металла. Один из рабочих наступил на стальной лист, который прогнулся под тяжестью человеческого тела, и мужчина начал падать в расплавленный цинк. В этот момент напарник успел схватить молодого человека за спецовку и за мгновение до падения выдернул товарища из смертельной зоны и тем самым спас ему жизнь.



Тем не менее, попав в зону повышенной температуры, рабочий получил термический ожог. По информации LipetskMedia пострадавший не имел допуска к самостоятельной работе.

Напомним, что это уже четвертый несчастный случай на НЛМК за последние дни. Как уже сообщал LipetskMedia, на коксохимическом производстве при демонтаже строительных конструкций произошло обрушение стены, под которой погибли два рабочих ремонтной подрядной организации.

Ещё один подрядчик погиб при падении с крыши в конвертерном цехе №2 НЛМК.

http://www.lipetskmedia.ru/news/view/74802-Na_NLMK_rabochii.html

07.10.2016

Дорожный рабочий погиб под колесами джипа в Иркутске

Иркутск, 7 октября. В Госавтоинспекции Иркутской области выясняют причины происшествия, в результате которого под колеса внедорожника попал дорожный рабочий. Как сообщают в региональном МВД, трагедия случилась на обездной дороге в Ленинском районе областного центра. По предварительным данным, водитель джипа Honda при перестроении из правого в левый ряд сшиб рабочего. В это время на участке дороги шли работы.

31-летний сотрудник организации, которая приводила проезжую часть в порядок, собирая оранжевые конусы. Он и стал жертвой лихача, который на аварийном участке не снизил скорость.

Рабочий скончался на месте до приезда «скорой помощи», автомобиль получил легкие повреждения. По предварительной информации, водитель внедорожника на момент ДТП был трезв.

Как сообщается, на месте аварии на время ее ликвидации возникла огромная пробка. Сотрудниками ГИБДД предстоит разобраться в случившемся и дать ответ, кто виноват в смертном дорожно-транспортном происшествии...

<http://riafan.ru/561810-dorozhnyi-rabochii-pogib-pod-kolesami-dzhipa-v-irkutske>

ЗАДОЛЖЕННОСТЬ ПО ЗАРАБОТНОЙ ПЛАТЕ

07.10.2016

Работники силикатного завода в Чите три месяца не получают зарплату

Работники Читинского силикатного завода уже три месяца не получают зарплату из-за долга властей края перед предприятием, сообщила пресс-служба Законодательного собрания региона.

«Долг края за построенный еще в 2015 году детский сад составляет 73 млн рублей. Еще 20 млн - долг за построенные квартиры для детей-сирот», - отметили в пресс-службе.



По словам представителей завода, из-за долгов запаса угля для отапливаемых предприятием домов в окрестностях Читы хватит на пять дней. "Расчетные счета заблокированы из-за неуплаты налогов за все те же переданные в собственность края социальные объекты, а продажи собственной продукции предприятия, силикатного кирпича, из-за стагнации отрасли близки к нулю", - цитирует пресс-служба гендиректора завода Ларисы Василенко.

Депутат Заксобрания Андрей Никонов, долгие годы возглавлявший завод, рассказал ТАСС, что накануне предприятие посетила группа парламентариев, но их визит не дал результата - средства для расчета перед заводом в бюджет края не заложены. Власти региона ситуацию пока не комментировали.

Дефицит краевого бюджета

В декабре прошлого года Законодательное собрание Забайкалья приняло региональный бюджет, дефицит которого составил 460 млн рублей, а расходы обеспечены финансовыми ресурсами только на 8 месяцев 2016 года. Последнее краевые власти объяснили снижением дотаций из федерального бюджета и отсутствием возможности привлечения кредитов на сумму 5,7 млрд рублей из-за достижения предельного уровня государственного долга.

Позже, в июле этого года, Заксобрание края внесло изменения в региональный бюджет, направив 2 млрд рублей федеральной дотации для выплаты заработной платы бюджетникам. Ранее глава региона Наталья Жданова заявила журналистам, что средств в бюджете Забайкальского края хватит на выплату зарплат работникам бюджетной сферы только до октября.

<http://tass.ru/sibir-news/3685826>

07.10.2016

Жители Бакала прошли по городу с «Факелом надежды» против задержки зарплаты (Челябинская область)

Невыплата заработной платы длится 2 месяца.

Более 100 работников ООО «Бакальское рудоуправление» (БРУ, входит в НПРО «Урал» Владислава Шацилло) провели в Бакале шествие из-за невыплаты зарплат.

Как рассказал сотрудник челябинского областного комитета Горно-металлургического профсоюза России Владимир Ревенку, протестная акция связана не tanto с ситуацией на предприятии, сколько с положением дел в городе в целом.

«В этой акции отражена проблемная ситуация не tanto предприятия, сколько города в целом. Градообразующее предприятие – «Бакальское рудоуправление» – находится в кризисной ситуации давно. Бакалу были обещаны средства по программе поддержки моногородов, но они почему-то не доходят», – цитирует «Коммерсантъ – Южный Урал» работника.



По его словам, задержка зарплат составляет более 2 месяцев. После протестной акции на предприятии началась проверка СКР по Челябинской области.

БРУ, напомним, находится в кризисной ситуации. В начале года сотрудники были выведены в режим неполной занятости. А с мая предприятие и вовсе было остановлено – «НОВАТЭК-Челябинск» из-за долгов прекратил подачу газа.

<http://pravdaurfo.ru/news/141603-rabochie-bakalskogo-rudoupravleniya-potrebovali>

ЗАБАСТОВКИ, ГОЛОДОВКИ

07.10.2016

В Коми вахтовики устроят голодовку из-за задержки зарплаты на полгода

Руководство отказывается выполнять их требования.

В Коми рабочие Восточно-Сарутаюское месторождение в Усинском районе хотят устроить голодовку, потому что им уже полгода не платят заработную плату. Об этом порталу ProGorod11.ru рассказал сыктывкарец Федор Иванов (имя изменено), который там работает.

Рабочие Восточно-Сарутаюского месторождения нефти и газа, которое находится в 300 километрах от Усинска, хотят устроить голодовку. Это будет ответом руководству, которое не платит зарплату работникам уже полгода.

- Сегодня, 6 октября, специально на встречу с нами приехал руководитель предприятия. Он выслушал наши претензии и предложил вылететь на вертолете в Усинск, где якобы должны решить нашу проблему. Но мы уже бывали в ситуациях, когда рабочие улетали, но в итоге оставались ни с чем. У этой фирмы не очень хорошая репутация. В ответ руководитель нам ответил, что пришлет охрану и нас насильно посадят на вертолеты и отправят «на большую землю». Если с нами поступят именно так, то мы устроим голодовку, - рассказал сыктывкарец порталу ProGorod11.ru.

На месторождении сейчас находятся 11 человек со всей России. Они производят строительно-монтажные работы: возводят металлоконструкции, трубопроводы. Пока рабочие на знают, что их ждет. Портал ProGorod11.ru будет следить за развитием событий.

<http://progorod11.ru/news/47647>

07.10.2016

К голодовке муниципальных работников в Хакасии присоединилось еще 20 человек



Число голодающих из-за **невыплаты зарплаты** в поселке Вершина Тей Аскизского района Хакасии работников муниципального предприятия "Управляющая компания" превысило 30 человек, сообщили в пятницу РИА Новости в региональном главке Следственного комитета РФ.

Ранее сообщалось, что задолженность МУП "Управляющая компания" перед 115 работниками предприятия составляет более 5,4 миллиона рублей. Первоначально голодовку объявили 14 человек.

Следственными органами Следственного комитета России по Республике Хакасия проведена доследственная проверка, по результатам которой возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (**невыплата заработной платы** свыше двух месяцев).

"К голодающим в поселке Вершина Тей присоединилось 20 человек. Теперь голодает более 30 муниципальных служащих", - сказал собеседник агентства.

В настоящее время проводятся следственные и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

РИА Новости

06.10.2016

Шахтёры Ростовской области приостановили голодовку, но «всё плохо»

Горняки говорят, что после выборов о них забыли

Шахтёры Ростовской области, объявившие в августе голодовку из-за **долгов по зарплате**, приостановили акцию протеста. Многие участники её не выдержали по состоянию здоровья. Как сообщили корреспонденту ИА REGNUM 6 октября член инициативной группы шахтёров Гуково Дмитрий Коваленко, после выборов о горняках забыли.

"Ничего хорошего не происходит, всё плохо. Уголь как обещали, так и обещают. Что касается задолженности, то только за апрель-май 2015 года до сих пор выплачивают остатки. Но сколько это может продолжаться? Просвета никакого нет, и мы не знаем, что делать. Никто не знает, как мы живём, как живут наши дети и孙ки, а приближается зима, нужно запасаться углём и дровами", - поделился Коваленко.

По информации, актуальной на 6 октября, за апрель-май прошлого года работникам группы компаний "Кингкоул" было направлено 2 тыс. 942 платежа. Общая сумма выплат неизвестна.

Напомним, что на выплаты долгов горнякам на первом этапе должно быть выделено 50 млн рублей. Выплаты, которые производит ОАО "Региональная корпорация развития", начались 25 августа этого года. Горняки не получают зарплату с апреля 2015 года. Собственник угольной компании по-прежнему ожидает приговора суда в СИЗО. Владимир Пожидаев нарастил долг, превышающий 300 млн рублей, в числе пострадавших угледобытчиков - более



2,2 тыс. человек. В конце августа с митингующими горняками встретился донской губернатор Василий Голубев. Последняя встреча с чиновниками состоялась месяц назад.

Ростовская область: 1,5 тыс. шахтеров получили часть зарплаты

Как уже сообщало ИА REGNUM, в отношении собственника компании-банкрота было заведено уголовное дело по ч. 2 ст. 201 и ч. 2 ст. 145 УК РФ. Владимир Пожидаев обвиняется в злоупотреблении полномочиями, повлекшем тяжкие последствия и полной **невыплате** свыше двух месяцев **зарплаты** и других выплат.

<https://regnum.ru/news/economy/2189572.html>

СОКРАЩЕНИЯ

07.10.2016

В Ижевске за этот год всего планируется сократить 900 человек с 7 предприятий

На 5 предприятиях увольнения уже завершились. Как сообщает служба занятости Ижевска, в 2016 году 7 предприятий сообщили о том, что они собираются массово сократить работников. Общая численность составляет примерно 900 человек. К 1 октября 5 предприятий уже закончили эту процедуру.

В целом с начала года на 185 предприятиях в Службу занятости Ижевска поступала информация о 2564 предстоящих сокращениях работников.

<http://www.izh.kp.ru/online/news/2531447/>

07.10.2016

Реформы спасли агрофирму «Уральская», но десятки селян остались без работы (Свердловская область)

Нового руководителя агрофирмы Александра Соколова обвиняют в том, что снизил издержки предприятия в том числе за счёт сокращения персонала.

Агрофирма «Уральская», базирующаяся на сельской территории Новоуральского округа, после затяжного кризиса обретает экономическую устойчивость. Для этого на предприятии избавились от убыточных активов, взяв курс на молочное животноводство. Реформы спасли фирму, но десятки сотрудников остались без работы.

На краю

Агрофирма «Уральская» повторила судьбу многих сельхозпредприятий, основанных в советские годы при промышленных гигантах. В 2013-м Уральский электрохимический комбинат продал свои фермы, поля, теплицы и парк сельхозмашин частным лицам. Получавшая до этого времени щедрые субсидии от производственников, «Уральская» продолжала жить привычным укладом и быстро пошла ко дну. Особенно тяжёлым выдался 2015 год.

Ежемесячно от реализации продукции в казну поступало 7,5 млн рублей, расходы же составляли 17 млн. Перешедшие на дешёвый рацион коровы стали меньше давать молока, что ещё более снизило выручку. Итоги



оказались предсказуемы: год сельхозпредприятие закончило с 210 млн долга. Задолжали всем – государству, банку, своим работникам, коммунальщикам, поставщикам кормов. Счета предприятия были арестованы.

Прагматичный директор

В январе этого года владельцы агрофирмы сменили дирекцию, пригласив в качестве руководителя екатеринбуржца Александра Соколова. В сельском хозяйстве он никогда не работал, зато был успешным менеджером по управлению недвижимостью в австрийской компании. Порученную ему фирму Александр Юрьевич оценил с позиции экономиста. Выявил убыточные активы, снизил издержки, внедрил прогрессивную систему оплаты труда.

Агрофирма отказалась от тепличного комплекса, приносившего огромные убытки. Кроме этого, в селе Тараково был продан офис, уносивший в виде коммунальных платежей 4,5 млн рублей, законсервирован один из двух гаражей. В оборот были взяты «мелочи», на которые в прошлом не обращали внимания – продажа навоза и металломолома. В результате с одним из кредиторов удалось расплатиться именно «навозными» деньгами.

– Уверен, что к убыточности предприятие привело неэффективное управление, – сказал «ОГ» Александр Соколов. – Деньги здесь считать не привыкли. Отсюда раздутые штаты, огромные энергозатраты. Каждый месяц по всем позициям нарастили долги, а сотрудники получали 100-процентные премии. Принятые меры позволили снизить к августу расходы до 13 млн рублей, а доходы увеличить до 14,5 млн. Таких показателей в истории предприятия не было никогда.

Неказистой на вид тёлочке меньше суток от роду. Пройдёт год, и она пополнит племенное стадо агрофирмы. Фото: Галина Соколова

«Бульдозером по людям»

«Реформы в агрофирме «Уральская» прошли бульдозером по людям. Новой дирекции ничего и никого не жалко», – это строчки из письма, пришедшего в «ОГ» от жителей села Тараково. На начало года в агрофирме было 360 ставок. Сейчас в коллективе трудится 215 человек, на будущий год намечено сокращение не менее 20 работников. Некоторые сотрудники ушли сами, не приняв новые порядки – усиления дисциплины, установки на машины датчиков контроля GPS.

– Конечно, перемены нравятся не всем, особенно в Тараково, ведь теперь всё производство сосредоточено у нас и в Пальниках, – рассказывает доярка с 20-летним стажем из Починка Елена Басалаева, – но главное, что работа есть, платят 25 тысяч рублей. Коровы перешли на сбалансированный рацион. Надо поднялись почти в два раза по сравнению с зимой.

Агрофирма начала выпуск сыропригодного молока, заключила договоры на поставку элитных кормов, намерена обновлять технику и организовать свободный выпас коров.

Владимир МАШКОВ, глава Новоуральска:

– В отличие от других закрытых территорий, где сельхозпредприятий не осталось, у нас и молокозавод, и агрофирма работают, стремятся к развитию. Администрация города оказала содействие в переговорах директора агрофирмы с



кредиторами, помогает в сбыте продукции, укрепляет сельскую инфраструктуру. Бизнес в селе сложный, но развивать его необходимо.

<http://www.oblgazeta.ru/economics/30424>

МИНИСТЕРСТВО ТРУДА И СОЦИАЛЬНОЙ ЗАЩИТЫ РФ

06.10.2016

Минтруда предложило узаконить династии деятелей культуры на госслужбе

Министерство труда и социальной защиты России предложило разрешить близким родственникам чиновников, работающих в сфере культуры, здравоохранения, науки, образования и социальной защиты становится их непосредственными подчиненными или руководителями.

Соответствующие поправки в постановление правительства "О распространении на отдельные категории граждан ограничений, запретов и обязанностей, установленных Федеральным законом "О противодействии коррупции" опубликованы в четверг, 6 октября, на федеральном портале проектов нормативных правовых актов.

Действующее постановление Кабмина за №568 было принято в 2013 году. Она запрещает для некоторых категорий чиновников иметь близких родственников или свояков (родителей, супругов, детей, братьев и сестер, детей супругов и супругов детей) в непосредственном подчинении.

В июле 2016 года в это постановление были внесены поправки, которые ограничили список подпадающих под запрет госслужащих до тех, которые назначаются президентом или правительством, или входят в составляемые ведомствами специальные перечни.

Новые поправки предлагают еще более уточнить постановление, так как выяснилось, что оно не защищает профессиональные династии врачей, ученых, преподавателей, деятелей культуры и работников социальной защиты. А ведь деятельность в сферах науки, образования, здравоохранения, культуры и социальной защиты "имеет особенности, связанные с исторически сформировавшимися творческими или профессиональными династиями". А действующий запрет на осуществление совместной трудовой деятельности с близкими родственниками не способствует сохранению и преемственности поколений.

В этой связи Минтруд предлагает "в исключительных случаях", связанных с особенностями выполнения задач, поставленных перед федеральными госорганами, позволить министру или руководителю государственной структуры разрешать родственникам работать вместе.

Попытка Минтруда смягчить постановление №568 оказалась второй за последние два месяца. В августе Минкультуры разместило на портале проектов нормативных правовых актов свой вариант поправок. В поправках Минкультуры отмечалось, что спецификой отрасли культуры является широкое распространение профессиональных династий,



особенно в балете, цирке, театре и музеях-заповедниках. **Поправки** были призваны "сохранить устойчивость традиций, которая является одним из основополагающих факторов развития отечественной культуры".

<http://www.forbes.ru/print/node/330013>

06.10.2016

Правительство увеличило субсидии Самарской области для недопущения сокращений на «АвтоВАЗе»

Правительство России согласовало выделение дополнительных субсидий Самарской области по программе временной занятости сотрудников в размере 85,5 млн руб., а также в рамках внесенных изменений в программу дополнительных мер по снижению напряженности на рынке труда области увеличило численность субсидируемых работников с 5,8 тыс. до 25,8 тыс. человек, сообщили в **Минтруде**.

По словам министра труда Максима Топилина, **Минтруд** увеличил лимит временно занятых работников Самарской области для недопущения **массовых сокращений** на «АвтоВАЗе».

Правительство России сегодня одобрило распоряжение о распределении в 2016 году субсидий из федерального бюджета на 120,8 млн руб. Денежные средства будут направлены на снижение напряженности на рынке труда. Самарская область получила самый большой объем субсидий.

Ранее в этом году Самарская область уже получила 203,5 млн руб. из федерального бюджета на реализацию дополнительных мероприятий, направленных на снижение напряженности на рынке труда. Часть этих средств была направлена на профессиональное обучение и временную занятость работников «АвтоВАЗа».

В региональных программах предусмотрены мероприятия, направленные на опережающее профессиональное обучение и временную занятость работников, находящихся под риском увольнения, а также возмещение работодателям расходов на частичную оплату труда принятых работников и трудоустройство инвалидов.

В конце апреля газета «Ведомости» со ссылкой на постановление правительства Самарской области сообщила, что «АвтоВАЗ» в рамках госпрограммы поддержки занятости может рассчитывать на 181,57 млн руб., тогда как он рассчитывал на 2 млрд руб.

В 2016 году «АвтоВАЗ» планирует привлечь на временную работу 5845 сотрудников. В качестве временной работы в документе указываются демонтаж, монтаж, модернизация технологического оборудования, ремонт зданий, благоустройство территорий, работа по подготовке юбилея «АвтоВАЗа» и ряд других. Также 50 сотрудникам завода оплатят профессиональное обучение и стажировки.

В начале декабря прошлого года вице-премьер Аркадий Дворкович по итогам прошедшего на «АвтоВАЗе» совещания, посвященного поддержке отечественного автопрома, сообщил, что в правительстве внимательно следят



за кадровой ситуацией на предприятии и «некоторое, очень плавное сокращение занятости на основной площадке "АвтоВАЗа" будет компенсироваться созданием рабочих мест на других площадках».

Поводом для привлечения внимания правительства России к кадровому вопросу на «АвтоВАЗе» стала информация о том, что на «АвтоВАЗе» планируется сокращение 5 тыс. сотрудников, за что уже бывшее на сегодняшний день руководство автозавода подверглось критике со стороны главы «Ростеха» Сергея Чемезова, который потребовал провести с прежним президентом автозавода Бу Андерссоном «воспитательную работу» и научить его «быть деликатнее».

https://rns.online/industry/-Pravitelstvo-uvelichilo-subsidii-Samarskoi-oblasti-dlya-nedopuscheniya-sokraschenii-na-avtoVaZe---2016-10-06/?track=main_industry

06.10.2016

Три региона РФ получат дополнительно 120 млн руб на мероприятия в сфере занятости

МОСКВА, 6 окт – РИА Новости. Правительство РФ одобрило распределение трем регионам свыше 120 миллионов рублей на дополнительные мероприятия, направленные на снижение напряженности на рынке труда, сообщил в четверг министр труда и социальной защиты РФ Максим Топилин.

Речь идет о Самарской и Калужских областях, а также Красноярском крае. Данные меры позволят поддержать занятость порядка 22 тысяч человек, отметил глава министерства.

"Сегодня одобрено распределение 120,8 миллиона рублей: 6 миллионов рублей – Красноярскому краю, 29,3 миллиона рублей – Калужской области и дополнительно 85,5 миллиона рублей – Самарской области", - цитирует Топилина пресс-служба Минтруда.

Сообщается, что региональные программы включают мероприятия, направленные на опережающее профобучение и временную занятость работников, находящихся под риском увольнения. Кроме этого, допмеры предусматривают возмещение работодателям расходов на частичную оплату труда принятых работников и трудоустройство инвалидов.

По словам Топилина, для того, чтобы не допустить **массовые сокращения работников** "АвтоВАЗа" в Программу дополнительных мер по снижению напряженности на рынке труда Самарской области внесены изменения в части увеличения численности участников мероприятия по временной занятости работников с 5,8 тысяч человек до 25,8 тысяч человек.

"Это четвертое распоряжение такого рода. Ранее на дополнительные мероприятия, направленные на снижение напряженности на рынке труда регионов, правительство России распределило 2,2 миллиарда рублей из предусмотренных трех. Получателями субсидий стали 32 региона", – напомнил Топилин.



РИА Новости

07.10.2016**В России в 2018 запустят государственную программу «Безопасный труд»**

В России в 2018 году запустят государственную программу «Безопасный труд». Меры по улучшению качества труда, направленные на повышение его безопасности, начнут действовать в России с 2018 года. В указанном году в стране должна быть запущена государственная программа «Безопасный труд». В ней много внимания уделяется не только организации системы безопасного труда на производстве, но и производству и применению спецодежды (tdmidas.ru). **Максим Топилин**, министр труда, заявил о необходимости принять меры по данной программе.

Основные цели программы «Безопасный труд» следующие: снижение травматизма на производстве, оптимизация в сложных производственных отраслях работы сотрудников, создание для работников наиболее комфортных условий труда. Министр труда призвал улучшить охрану труда на предприятиях, уделить повышенное внимание качеству спецодежды. Все это должно снизить количество несчастных случаев на производстве и количество профессиональных заболеваний, повысить качество рабочих мест.

<http://newsroom.su/?p=66088#ixzz4MOVOj6c>

НОВОСТИ ГОСТРУДИНСПЕКЦИЙ**07.10.2016****Искоренить невыплату заработной платы намерены власти Сахалина**

О платежеспособности работодателя теперь может узнать каждый желающий

На сумму свыше 20 миллионов рублей оштрафованы недобросовестные работодатели Сахалина. Всего с начала 2016 года к ответственности за невыплату заработной платы сотрудникам привлечены к ответственности без малого 900 должностных лиц, сообщили корреспонденту и в пресс-службе губернатора и правительства Сахалинской области.

"Поименный перечень недобросовестных работодателей, полагавших, что могут пользоваться **трудом** своих работников бесплатно, размещен теперь на официальном сайте госинспекции **труда** - для ознакомления всех жителей области", - пояснили в местном правительстве.

Председатель островного правительства Вера Щербина на межведомственном совещании официально заявила о том, что областные власти намерены и впредь самым жестким образом пресекать любые попытки невыплаты людям честно заработанных денег:

"Суммы штрафов за невыплату заработной платы, за задержку заработной платы сегодня выросли настолько, что нерадивым работодателям впору задуматься о том, чтобы не допускать долгов. К тому же, сегодня **законом**



предусмотрено, что если работодатель нарушил сроки выплаты заработной платы, то он обязан выплатить ее с процентами", - подчеркнула Вера Щербина.

Сегодня правоохранительные органы Сахалина решают вопрос о продажи части активов одной из крупных островных компаний - "Сахалин-Строй-Механизации" - для выплаты задолженности по заработной плате.

Впрочем, на острове существует куда более серьезная проблема: скрытая задолженность. По данным регионального правительства, она составляет более 40 миллионов рублей. Речь о компаниях-банкротах. Погасить задолженность перед работниками они обязаны через конкурсную реализацию имущества.

Но и здесь есть положительные результаты. Тот же печально-известный рыбокомбинат "Островной", прогремевший на всю страну во время пресс-конференции **президента РФ Владимира Путина**. Доведенные до отчаяния люди пожаловались главе государства на то, что находятся на комбинате фактически на положении рабов, их обращения в прокуратуру области никаких результатов не дают.

Островные власти сумели помочь предприятию найти инвесторов. В результате долги по зарплате коллективу погашены. Более того - начата модернизация производства, предприятию рекомендовано принять участие в процедурах закупок для бюджетной сферы области, сегодня на "Островном" кипит работа - производится продукция.

Особое внимания власти Сахалина уделяют так называемым сезонным рабочим, тем, кто приезжает на остров в период пущины.

"Мониторинг ситуации по своевременной выплате заработка сезонным рабочим ведется постоянно. На сегодняшний день никаких жалоб по этому поводу нет. Однако мы продолжаем и будем продолжать пристально следить за ситуацией в этой сфере", - сообщила руководитель агентства по труду и занятости населения области Татьяна Бабич.

Еще одна, пожалуй, самая сложная в плане невыплаты заработной платы, отрасль Сахалина - флот, как торговый, так и рыболовный.

Невыплата положенного заработка морякам давно стала своеобразной "черной меткой" островного региона.

Самую печальную известность за последние два года приобрела компания "Вип-Строй холдинг" и ее генеральный директор Иван Пивнев. Примечательно, что и компания - российская, зарегистрированная в Южно-Сахалинске, и суда холдинга ходят в море под российским триколором. Тем не менее, задолженность по заработной плате в этой фирме давно перешла в хроническую стадию. Руководство попросту не считает нужным своевременно оплачивать нелегкий труд моряков. Лавина заявлений от обманутых членов экипажей поступает в правоохранительные органы всего Дальнего Востока.



Как сообщили в СК по Сахалинской области, на сегодняшний день уголовное дело в отношении обнаглевшего судовладельца передается в суд. Моряки все еще надеются получить свои деньги.

"Я разговаривал со следователем. Он сказал, что по решению суда, который, я очень надеюсь, вынесет обвинительный приговор этому судовладельцу, нужно будет обратиться в суд, чтобы взыскать свои деньги. Но мы, все члены экипажей судов этой кампании, будем бороться до последнего. Еще следователь сказал мне, что генеральный директор "Вип-Строй холдинг" Иван Пивнев предложил выплатить всем морякам по 10 тысяч рублей, чтобы они забрали заявления. Смешно было и нам, и следователю - задолженности перед каждым моряком там исчисляются в тысячах и десятках тысяч долларов", - сообщил в беседе с корреспондентом ИА REGNUM бывший второй механик одного из судов компании-должника Игорь Краморчук.

По сообщениям сахалинских чиновников, на сегодняшний день в области не зафиксирована задолженность по заработной плате перед сезонными рабочими, занятыми в сельскохозяйственной отрасли и сфере ЖКХ. Однако председатель областного правительства Вера Щербина предостерегла подчиненных от самоуспокоения:

"Это вовсе не означает, что все везде гладко. Возможно, мониторинг нужно проводить более тщательно. Губернатор Сахалина Олег Кожемяко потребовал максимально усилить контроль за своевременной выплатой заработной платы во всех сферах экономики Сахалина. Отсутствие долгов по зарплате мы считаем одним из основных показателей эффективности всех органов власти и местного самоуправления", - сказала Вера Щербина.

Напомним, в апреле, в ходе "прямой линии" с **президентом РФ Владимиром Путиным**, во время прямого включения, работники ЗАО "Рыбокомбинат Островной" рассказали, что их превезли на Шикотан на рыбообработку, обещали большие заработки, а вместо этого не платят месяцами. Покинуть отдаленный остров люди не могут, поскольку у них нет денег. В ходе проверки, проведенной Генеральной прокуратурой РФ по поручению президента, в островном регионе были вскрыты десятки вопиющих нарушений, связанных с невыплатой, либо длительной задержкой заработной платы.

<https://regnum.ru/news/society/2189780.html>

АКТУАЛЬНЫЕ ТЕМЫ ДНЯ

07.10.2016

Россияне могут уйти в тень из-за недоверия к государству

Из-за неуверенности в социальных гарантиях, которые предоставляет гражданам государство, российские работники могут переходить в теневой сектор, считают эксперты РАНХиГС.

ГОСУДАРСТВО НЕ ЗАЩИЩАЕТ



Россияне ориентируются на работу в официальной сфере, в случае если это повышает уровень их социальной защищенности, однако почти три четверти жителей считают его низким, говорится в исследовании Центра социально-политического мониторинга РАНХиГС, которое есть у РБК. В этих обстоятельствах граждане, работающие официально, могут начать переходить в теневой сектор, сказал РБК директор центра Андрей Покида.

Государство не защищает граждан от экономических потрясений на необходимом уровне, именно это "является одной из главных предпосылок распространения "теневой" занятости", отмечается в исследовании. Его авторы провели опрос, который показал, что 74,2% российских сотрудников считают свой уровень защищенности низким (впрочем, это лучше показателя 2009 года, когда о слабой защищенности говорили 80,8% респондентов). Всего в опросе участвовали 1,6 тыс. человек в 35 регионах.

Сейчас, как показывают данные опроса, для россиян не так велика роль социальных гарантий. Однако, как пишут аналитики, во времена нестабильности они могут не соблюдать, что и может стать причиной "социального недовольства" и отказа от официальной работы. Связь между белой зарплатой и достойной пенсиею население не чувствует, отмечается в исследовании. На следующий год накопительную часть пенсии заморозят в четвертый раз подряд, пенсии работающим пенсионерам не индексируются с 2016 года, а неработающим пенсионерам в этом году пенсии проиндексировали не в полном объеме. Минфин и Центробанк в конце сентября представили модель новой пенсионной системы, которая освободит работодателей от обязательных взносов на накопительную часть пенсии, вместо этого граждане будут самостоятельно переводить часть своего заработка в выбранный ими НПФ. Однако против нововведения выступил социальный блок правительства: курирующая его вице-премьер Ольга Голодец считает, что эта схема не будет работать эффективно.

ТЕНЕВОЙ РЫНОК ТРУДА

Всего в **теневой рынок труда** в России включены около 30 млн человек (40,3% экономически активного населения), писал Покида в своем июньском исследовании. Полностью из официального сегмента, по его расчетам, исключены 8,7 млн человек (11,7%), остальные же "либо имеют неоформленные дополнительные заработки (как минимум несколько раз в год), либо получают какую-то часть заработной платы неофициально, минуя кассу". Чаще всего в неформальном секторе, как отмечает Покида, работают мужчины до 24 или старше 60 лет со средним образованием и низким достатком.

Внимание на эти цифры обратил президент Владимир **Путин**, сообщал Bloomberg со ссылкой на двух участников встречи по вопросам экономической политики, которая состоялась в Кремле минувшим летом. **Путин** заявил, что людей загоняют в тень налоги и надзорные органы, и поручил участникам совещания найти способ вывести бизнес из тени. Пресс-секретарь главы государства Дмитрий Песков тогда не комментировал эти сведения.



По данным РАНХиГС, с тем, что официальная зарплата - "гарантия достойной пенсии", согласны 52,4% опрошенных, 34,9% возражают. При этом 75,7% респондентов считают, что не нужно рассчитывать на государство для обеспечения безбедной старости, этого лучше добиваться своими силами (14,1% придерживаются противоположной точки зрения). В большей степени склонны рассчитывать на свои силы работодатели и самозанятые россияне, подобной точки зрения придерживаются и представители теневого сектора.

Несмотря на "рекламу" того, что официальная зарплата означает достойную старость, многим сложно понять, что будет через пять-десять лет, говорит Покида. Из-за этого, например, человек, устроенный официально, может позволить себе дополнительную занятость, которая не будет оформлена юридически.

Люди переходят в тень, но вряд ли это происходит из-за низкой социальной защищенности, возражает директор Центра трудовых исследований Высшей школы экономики (ВШЭ) Владимир Гимпельсон. "Что, в неформальном секторе выше социальная защищенность?" - говорит эксперт и указывает, что зарплаты в нем ниже примерно на 20%. Основная причина ухода в тень, по мнению Гимпельсона, - отсутствие других вариантов заработка в условиях, когда официальная занятость сокращается.

Накануне меры по выводу россиян из тени предложил Минфин. В проекте основных направлений налоговой политики на следующую трехлетку, который разработало ведомство, предлагается дать гражданам возможность добровольно сообщать о занятости в неформальном секторе. Взамен им разрешат не платить подоходный налог до 31 декабря 2018 года. **Предложение** распространяется только на физических лиц, которые оказывают услуги (уборка, ведение домашнего хозяйства, репетиторство, присмотр и уход за детьми, больными и престарелыми) другим физическим лицам и при этом не являются индивидуальными предпринимателями.

РБК

07.10.2016

Глава государства поручил выполнить социальные обязательства

Президент России Владимир Путин провел совещание, посвященное формированию федерального бюджета. В этот раз тема встречи - социальные расходы. По словам главы государства, траты должны быть эффективными и адресными, социальная поддержка должна быть сохранена, доходы россиян не должны упасть.

В совещании приняли участие председатель Государственной думы Вячеслав Володин, министр экономического развития Алексей Улюкаев, министр труда и социальной защиты Максим Топилин, министр здравоохранения Вероника Скворцова, вице-премьер Ольга Голодец, помощник президента Андрей Белоусов и первый заместитель руководителя администрации президента Сергей Кириенко.



Владимир Путин отметил, что по ситуации в социальной сфере можно судить об эффективности работы правительства и руководства страны. В прошлом году на финансирование социальных статей бюджета было потрачено 5,6 трлн рублей, 35% всего федерального бюджета.

- Конечно, ситуация в экономике, реальной жизни оказывает влияние на бюджетное планирование, это безусловно. По отдельным направлениям приходится сдерживать рост расходов, перераспределять средства на решение наиболее приоритетных задач. В их числе - проекты по модернизации систем среднего и профессионального образования, переоснащение больниц и поликлиник, поддержка объектов культуры и социального обслуживания. Нужно сохранить набранный темп по этим направлениям, - сказал глава государства.

Еще одно требование президента - поддержка старшего поколения и **сохранение достойного уровня оплаты труда работников социальной сферы**.

- От состояния бюджетов федерального и регионального уровней напрямую зависит достаток миллионов российских семей. Важно не допустить "проседания" их доходов. И, конечно, нужно поддержать людей старшего поколения и социально уязвимых граждан, заложить ресурсы на единовременную выплату пенсионерам (о чем мы с вами договорились), а также на индексацию пенсий по фактической инфляции этого года, предусмотреть федеральные социальные доплаты к пенсиям, - напомнил Владимир Путин.

По словам президента, при оказании социальной поддержки нужно исходить из принципа адресности и эффективности.

Проект главного финансового документа страны должен поступить в Государственную думу до 1 ноября этого года.

<http://izvestia.ru/news/636664>

07.10.2016

Россиянам предложили платить по 100 рублей в час

В России предлагают узаконить минимальный почасовой размер оплаты **труда** в 100 рублей с установлением повышающих коэффициентов по территориальному, отраслевому и профессиональному критериям.

А работодателей хотят обязать ежегодно индексировать зарплаты сотрудников в размере не ниже прогнозируемого уровня инфляции. Проект с **поправками** в федеральные законы опубликован на сайте **Госдумы**.

Как говорится в пояснительной записке, индексация заработной платы, по действующему трудовому **законодательству**, является одной из основных гарантий работника, позволяющей ему рассчитывать на реальное увеличение своего денежного содержания.



Например, по данным Евростата, средняя почасовая оплата **труда** в ЕС с 2008 по 2012 год выросла на 8,6 процента. В США минимальная почасовая оплата **труда** удерживается на уровне 7 долларов (в 13 штатах утвержден более высокий уровень - 8,5 доллара). А среднестатистическая ставка почасовой оплаты с 2013 года выросла до 24,01 доллара.

В целом минимальные размеры оплаты **труда** в различных странах в разы превышают установленный в настоящий момент минимальный размер оплаты **труда** в Российской Федерации (6 204 рубля). Конструкция, основанная на МРОТ и прожиточном минимуме, устарела, считают авторы инициативы.

Еще одна новация - установить минимальный размер оплаты **труда** для обязательного социального страхования. И при определении размеров пособий по временной нетрудоспособности, по беременности и родам, другим социальным программам применять ежемесячный минимальный размер оплаты **труда** не ниже величины прожиточного минимума для трудоспособного населения. Средства, которые понадобятся для реализации **закона**, могут быть изысканы, в том числе с помощью отмены действующих налоговых льгот и преференций в сфере добычи и экспорта рыбных и лесных ресурсов, сырья.

Говоря о международных стандартах оплаты **труда**, авторы **законопроекта** ссылаются на статистику Международного бюро **труда**, которое установило, что минимальный размер почасовой оплаты **труда** не может быть менее трех долларов в США. В Германии, Хорватии, Словении, Испании уровень оплаты **труда** варьируется от 5 до 18,7 евро в час. В США, Канаде, Австралии, Японии **труд** оценивают по факту, то есть отработанным часам.

Самый высокий уровень оплаты **труда** показывает Швеция (39 евро в час) и Дания (38,1 евро в час), самый низкий показатель из европейских стран - в Болгарии (3,7 евро) и Румынии (4,4 евро). В среднем же стоимость одного часа **труда** в странах ЕС составляет 23,1 евро, а в странах еврозоны - 27,6 евро.

<https://rg.ru/2016/10/07/rossianam-predlozhili-platit-po-100-rublej-v-chas.html>

07.10.2016

Держаться нет больше сил. Пенсионеры лишили себя заслуженного отдыха

Росстат зафиксировал рекордное за последние 10 лет количество стариков, отказавшихся уходить на заслуженный отдых. Сейчас каждый десятый работник в стране является пенсионером.

Россияне всё чаще отказываются отдыхать, уходя на пенсию по старости (60 лет для мужчин и 55 лет для женщин) и продолжают работать. По данным Росстата, доля пенсионеров среди работающего населения страны в 2015 году достигла 9,5%. Это рекордное значение с 2006 года, когда показатель был равен 7%.

При этом речь идёт не о том, что пенсионера некем заменить и поэтому он вынужден "оставаться на посту". По статистике, численность трудоспособных людей, кто работает или ищет работу, также достигла максимального



значения (76,6 млн человек) с 2000 года. А тех, кто по каким-либо уважительным причинам не может трудиться (то есть экономически неактивное население), напротив, рекордно мало (34,2 млн человек). То есть в принципе условия для замены пожилых работников на "молодых специалистов" сейчас, как никогда, идеальные.

Тем не менее число работающих пенсионеров за два кризисных года выросло почти в 1,5 раза и достигло 6,9 млн человек. Женщины работают значительно более активно: среди работающих пенсионеров 1,8 млн мужчин и 5,1 млн женщин.

- На росте доли пенсионеров среди занятого населения страны оказались не демографические, а негативные экономические процессы, - говорит аналитик ГК TeleTrade Марк Гойхман.

Причина в том, по его словам, что уровень жизни людей в последние годы снижается. Так, по данным Росстата, реальные доходы населения в 2014 году сократились на 0,7%, в 2015 году - на 4,3%. В 2016 году также сохраняется отрицательная динамика: за январь - август они уменьшились на 5,8%.

Немаловажно и то, что пенсии в последние годы индексируются ниже уровня инфляции, что приводит к их снижению в реальном выражении, говорит финансовый аналитик ГК "Финам" Тимур Нигматуллин.

В прошлом году из-за сложной экономической ситуации правительство отказалось индексировать пенсии, как это предписано законом, по уровню инфляции - 12,9%, ограничившись повышением всего лишь на 4%. Таким образом, пенсии не были доиндексированы на 8,9%. Учитывая, что, согласно Росстату, средняя пенсия в России за 2015 год составила 12 тысяч рублей, в 2016 году пенсионеры недополучат более 12,8 тысячи рублей. И хотя пенсионерам и была обещана компенсация в 5 тысяч рублей, сумму потерь она всё равно не покрывает. При этом в последующие годы пенсионеры будут терять такую сумму (плюс инфляция), но уже без разовых выплат в 5 тысяч рублей. И это в условиях того, говорит Нигматуллин, что размер начисляемых пенсий и без того недостаточно высок относительно прожиточного минимума.

Так, средний размер назначенных пенсий за январь - август равен 12,4 тыс. рублей при установленном минимуме, который необходим пенсионеру для того, чтобы прожить, в размере почти 9 тыс. рублей.

- Рост инфляции и снижение реальных доходов граждан в условиях затянувшейся неблагоприятной экономической ситуации являются причиной того, что многим пенсионерам для жизни не хватает получаемой пенсии. Нередко основная часть пенсионных доходов уходит на оплату коммунальных услуг и лекарств, а на жизнь либо ничего не остается, либо остается совсем мало, - говорит эксперт центра "Общественная Дума" Антон Соничев.

Руководитель аналитического отдела Grand Capital Сергей Козловский соглашается, что "на пенсию в нашей стране не прожить, поэтому люди вынуждены работать даже после достижения пенсионного возраста".



Таким образом пожилые граждане всё чаще самовольно лишают себя заслуженного отдыха, продолжая работать даже в преклонном возрасте.

Казалось бы, реализуется одна из задач новой пенсионной формулы - стимулировать более поздний выход граждан на пенсию. Специально для этого формулой предусмотрено, что за каждый год более позднего обращения за пенсией её страховая часть будет увеличиваться на соответствующие премиальные коэффициенты.

Рост числа работающих пенсионеров обеспечивает дальнейшее поступление взносов за них в Пенсионный фонд России, то есть они по-прежнему остаются источником пополнения его бюджета.

Но даже в условиях, когда всё большее число стариков не идёт на заслуженный отдых, а численность рабочей силы рекордна, социальный блок правительства заявляет о введении "налога на тунеядство". Об этом на правительственном часе в Совете Федерации заявила вице-премьер Ольга Голодец. Обсуждается введение в законодательство понятия "граждане трудоспособного возраста, не имеющие объективных причин быть неработающими". Такие должны платить за себя взносы на медицинское страхование. Сейчас за неработающих такие взносы платят местные власти.

http://life.ru/t/экономика/913451/dierzhatsia_niet_bolshie_sil_piensioniry_lishili_zasluzhien_nogho_otdykha